Machala, 27 de abril del 2004

Sra.

Ivonne Judith Roman Anda

Ciudad.-

De mis consideraciones.-

Por medio de la presente comunico a usted que en la Junta General Universal de socios de la Compañía CULTIVOS MARINOS DEL SUR C. LTDA. CULMASUR C. LTDA. celebrada en Machala el 26 de abril del 2004, designó a usted como PRESIDENTE de dicha compañía, por el periodo de 5 años, en reemplazo del señor Luis Arturo Granda Román, cuyo nombramiento se inscribió en el Registro Mercantíl el 20 de diciembre del 2002.

En su condición de PRESIDENTE de la Compañía CULTIVOS MARINOS DEL SUR C. LTDA. CULMASUR C. LTDA. deberá cumplir con los deberes y atribuciones de la Ley y del estatuto de la misma.

La compañía CULTIVOS MARINOS DEL SUR C. LTDA. CULMASUR C. LTDA. fue constituida por escritura pública celebrada ante el Notario Segundo del cantón Machala, el 14 de septiembre de 1.993, aprobada mediante Resolución Nro. 93-6-2-1-0395, inscrita en el Registro Mercantil del cantón Machala el 26 de noviembre de 1.993.

39221

Agradeceré a usted aceptar el cargo.

Atentamente,

l⁄ng. Eødy Omar Román Espíndola

Gerente General
Secretario de la Junta

Acepto el cargo de Presidente de la compañía CULTIVOS MARINOS DEL SUR C. LTDA. CULMASUR C. LTDA.

Machala, 27 de abril del año 2.004

Ivonne Judith Román Anda

1102117437

Machala, Segunda Diagonal 703 y Ficus

> REGISTRADOR MERCANTIL D CANTON MACHALA